



诚汇投资  
CHENGHUITOUZI

诚信天下 汇通共赢

诚汇投资邀您  
共同关注财富热点

财富·数字

● 0.5%

美国家庭财富第二季度环比缩水0.5%。美国联邦储备委员会20日发布的报告显示,今年第二季度,受股市下挫影响,美国家庭资产净额比今年第一季度小幅下跌0.5%,至62.7万亿美元。

家庭资产净额指的是家庭的房地产价值、股票等金融投资总额减去住房抵押贷款、信用卡等债务后的余额。

● 2000亿元

20日,中国银行苏州分行、昆山市分行、广东省分行、四川省分行及台北分行分别与苏州、昆山、东莞、成都当地台协签署《三方合作协议》。未来3年,中国银行将再提供2000亿元人民币融资,支持台资企业的业务发展。

财富·声音

李迅雷:中国经济的第四个增长极

从近期看,中国经济要依赖中部快速增长来摆脱困境显然勉为其难;从长期看,东部的长三角、珠三角以及京津冀地区仍然是中国经济的三个增长极。在条件成熟和举措到位的前提下,中部的崛起,主要靠郑州、武汉和长株潭都市圈的逐步形成,成为中国经济的第四个增长极。

陶冬:美房地产正处于难得的低点

早在两年前美联储推出QE2(第二轮量化宽松)时,陶冬已预言美国要再推QE3、QE4。近日美联储主席伯南克再次出招,陶冬言中。陶冬认为,央行印钞之下,还是可以买房地产来抗衡货币贬值,但不是买香港或者亚洲的房地产,而是去欧美找机会。美国房地产正处于我们一辈子见到一次的低点,明天那里的房价怎么走不知道,但10年后回过头看这一定是好的投资。

桂浩明:在新三板22倍市盈率委实太高

备受关注的新三板扩容拉开了序幕。首批挂牌的8家企业中,有两家因为成立不到一年,其股份还不能转让。而其余6家企业在挂牌当天都有交易,并且无一例外的是价格都大幅度上涨,其中涨幅最大的一个达到800%。据统计,以当天的收盘价计算,这6家公司股份的平均市盈率为21.85倍。

如果脱离了新三板的实情,过度渲染其股份挂牌时因为某种特殊原因而出现的高定价,这不但对发展新三板不利,对投资者也是不负责任的。

(本版内容除署名外均据新华社、金融界)

财富·头条

# 货币政策不宜进一步宽松

□据 新华网

近日美欧均宣布了新的量化宽松计划,但其政策效应可能远小于此前两轮政策。同时,量化宽松计划再度搅动全球资本流向,伴随美元波动,国内货币调控可能面临双向压力。当前国内政策不应跟随全球货币“放水”,需要更多考量国内因素,在稳增长目标下按照既定趋向展开。

QE3是此前宽松政策的延续,对全球流动性扩张的影响可能小于此前两轮量化宽松政策。

其一,央行向市场“放水”体现为央行资产负债表的扩张。其二,QE3的主要目标是压低长端利率。其三,其他经济体未必会一致跟进,有些新兴市场国家甚至担忧通胀而选择继续紧缩。

当前国际资本流动不确定性很大,随着美元波动,国内货币调控可能面临双向压力。

如果各国央行同时采取宽松政策,会带来各国币值的重估,加剧汇率波动,跨境资本流动的不确定性也将增大。

从长期来看,美国有望在发达经济体中率先走向复苏,美元缺乏大幅贬值的基础。如果美国经济持续复苏或复苏好于预期,美元指数可能再次走强,届时人民币会再度面临贬值压力。

如果此时我国央行跟随“放水”,推高国内资产价格上涨,那么当资本流向再度逆转导致泡沫破灭时,国内经济将不堪重负。

各经济体去杠杆化进程的不同,决定

了货币政策不应同步。

物价走势也会对国内货币政策的进一步宽松构成掣肘。

当前中国宏观经济调控需要更多以国内因素为主要参照,在稳增长目标下按照既定趋向展开,在保持宽松的基调上适度微调。

今年6月以来,实际利率已经下行,短期内再度降息的可能性不大,未来可结合外汇占款的走势适度调节存款准备金率水平。当然,如果经济下行趋势不改甚至恶化,不排除货币政策会加大宽松力度。



绘制 丁翔宇

## 上市公司股权质押类信托理财产品销售火爆 中原信托助您财富稳定增值

□记者 万虹

在近日的理财市场上,上市公司股权质押类信托理财产品销售火爆,为此本报记者专门走访了中原信托有限公司。

据该公司理财中心人员介绍,中原信托今年共发行集合类股权质押信托产品58款,规模55.38亿元。他表示,该类产品在中原信托已形成一条成熟的“生产线”,在所有信托中,上市公司股权质押类信托是风险和收益最适中的,所以也备受投资者青睐。

据了解,在目前已换发金融牌照的65家信托公司中,今年上半年出现在上市公司公告中的有59家,即业内大部分信托公司参与了该类信托产品的设计,这些信托公司中尤以中原信托参与最多。该类产品在中原信托被命名为“成长系列”产品,覆盖了主板、中小板、创业板以及部分优质非上市公

司,包括渤海租赁、苏宁环球、中原高速等优质上市公司大股东及宇通集团、郑州银行等优质省内企业的大股东等。

据悉中原信托上半年共承接上市公司股权质押类产品设计39次,涉及上市公司总股本质押数量达14亿股,无论是次数还是规模上均排名业内第一。

骄人的成绩得益于中原信托对上市公司股权质押类产品敏锐判断、严格的风险审核和内控制度以及对这方面人才的不断培养。中原信托正是通过对金融环境的敏锐判断,抓住机遇,推出了“成长系列”信托产品。

通过规范的抵质押办理、安全的保证金设计、成熟的操作模式和流程管理、贴心的理财服务,中原信托创造了上市公司股权质押类产品的几个业内第一,秉承专业、勤勉的受托人服务精神,赢得了融资者和投资者的信赖。

财富·图说



### 阿里巴巴完成76亿美元股份回购计划

阿里巴巴集团9月18日宣布,对雅虎76亿美元的股份回购计划全部完成。阿里巴巴集团以63亿美元现金及价值8亿美元的阿里巴巴集团优先股,回购雅虎手中所持阿里巴巴集团股份的一半,即阿里巴巴集团20%股份。



### 墨尔本在沪推广旅游

一位调酒师在墨尔本旅游新品牌推广会上进行维州特色鸡尾酒调制表演。

9月19日,澳大利亚维多利亚州旅游局在上海发布一系列主题为“心随境开·墨尔本”的旅游新品牌。



### 昆明泛亚国际农业博览会开幕

9月19日第八届昆明泛亚国际农业博览会开幕,云南花卉绿色生态产业展区吸引了众多中外客商和参观者前来观赏、洽谈。目前,该省花卉种植面积达70万亩,年产值267亿元人民币,年出口额1.71亿美元,成为亚洲最大的综合性花卉产业交易平台。



### 中国艺术品亮相巴黎古董双年展

9月18日,在法国巴黎第26届古董双年展上,中国唐代唐三彩女俑与映射在玻璃上的展厅背景相映成趣。

汇集世界顶级艺术品收藏的第26届法国巴黎古董双年展于14日至23日在巴黎大皇宫举行。随着亚洲古董市场的持续升温,古董双年展将其目光投向亚洲,众多来自中国以及亚洲其他国家的艺术品亮相并引起广泛关注。